

## 小小“动物园”

蓝天路小学 四(6)班 杨星瀚

有人说,家是爱的港湾,为我们遮风挡雨。而家在我的眼里是一个小小“动物园”。我为什么说家是动物园?如果你想知道,就听我一道来。

我的妈妈是一只“变色龙”,她的性格千变万化。有一次,我写作业时,有一点小问题,就“触发”了妈妈的一项绝技——狮吼功,那咆哮般的声音就连在走廊里都能听见;还有一次,我受伤了,妈妈又瞬间变得很温柔,她关心地帮我包上创可贴,还暖心地问我:“现在还痛吗?”你说我妈妈不是一只“变色龙”?

我的爸爸是一匹任劳任怨的“马”,他很勤劳。只要周末一到,他就会拿着扫帚,把家里打扫四五遍,直到窗明几净。他身体力行,

像一匹老马一样兢兢业业,他常说:“做人要勤快一些!”而且他还爱吃蔬菜,说:“吃蔬菜不仅可以补充营养,还可以减肥,应该多吃一点。”

我是一只可爱的小“老鼠”,因为我说话的速度不亚于老鼠,一口气就可以“吐”出十几个字,和加特林机枪一样,一旦开始说就“突突”地停不下来,妈妈总会跟我说:“能不能慢一点,要多听听别人说话。”并且我的胆子也像老鼠一样小,爸爸妈妈吵架生气了,我就躲得远远的,免得“城门失火,殃及池鱼”。

你看!我家难道不是一个妙趣横生的小小“动物园”吗?

指导教师:陆文

## 第一次单睡

二实小 五(4)班 郭曦

生活中每个人都有自力更生的第一次,我也不例外,让我记忆犹新的是第一次一个人睡觉。

“妈妈,我也要一个人睡觉,我已经长大了!”听到爸爸夸我朋友都一个人睡觉时,我心里很不是滋味,于是我也想去试一试。妈妈听了,爽快地答应了,还夸我真勇敢。

到了晚上,我抱着可爱的布娃娃,来到了自己的房间,铺好床,利落地爬了上去,脱衣、钻进被子、闭上双眼。可毕竟是第一次一个人睡觉,我的心里好像揣了只兔子,扑腾扑腾地跳个不停。最后,还是胆战心惊地睁开了眼睛……直到看见门缝里射出一束微光时,我才把一颗提起的心放下,心里也安心了些。可当我再一次闭上眼睛时,好像看到了一个面目

狰狞的黑魔王,心里顿时惶恐不安起来。

于是,我猛地睁开眼睛,脸上流下了豆大的汗珠,虽然房间一切照旧,可我的心却怦怦直跳……到底该怎么办呢?去找妈妈吗?不行,她一定会不同意,并且爸爸也一定会嘲笑我,说我是胆小鬼。可我真的好害怕,实在忍不住了,我下了床,飞似地跑进了爸爸妈妈的房间。“妈妈,我害怕,我要和你一起睡觉。”我终于受不了了,放声大哭起来。妈妈拍了拍我,也没有责备我。也不知哭了多久,我才因为疲倦而睡着了。

现在我已一个人睡觉了,但是每当我想起来第一次单睡的情景,就会情不自禁脸红起来!

指导教师:李萍

## 包饺子

瀚林小学 五(1)班 黄宇哲

“哈哈,你的饺子又露馅了!”“借我点饺子皮。”“哇,真香啊!”咦?五(1)班怎么传来了这么欢快地笑声,原来他们在过饺子节,让我们一起去看看吧!

周四下午,我们交完作业,杨老师就让各组组长上台拿纸条,搞的我们一头雾水,直到组长让我去抽纸条的时候,我才明白明天可能有活动!刚抽完纸条不久,我就听杨老师说“打开自己手里的纸条,这是你们明天需要带的东西。”这时我才想起来看纸条,只见上面写着:3种蔬菜切成馅,加点油盐调味,放在大点的盆里带来。相比之下,我的同桌需要带的东西可太简单了,她竟然只需要带20个饺子皮和一些面粉。

盼呀盼,终于到了周五下午第二节课,我带来了三种蔬菜馅、两个盆和揉面垫,王城朔带来了33个饺子皮,王淑怡带来一大碗肉馅,陈浩然则带来一碗韭菜。我们先将桌子推整齐,再把一次性桌布铺上,最后把准备好的材料倒入盆中,调好馅,就可以包了。在我们四人小组里,要数王城朔包的饺子最大、最好看,但包一个月牙饺子的时间较长,所以他

也只包了十几个。在包的过程中,我突然发现我们包的饺子已经脱离主题,因为我们包的饺子不知道什么时候变成了馄饨、小笼包,我立即跟组长王淑怡报告,这才让我们回到了主题上。我们包得很认真,33个饺子皮很快就用完了,看到队友意犹未尽的样子,我就偷偷地找王淑怡借了点饺子皮,顺便到第四大组借了点面粉,当我把面粉和饺子皮带来的时候,他们已经开始收东西了。在他们包饺子的时候,我就往包好的饺子上撒面粉,撒了两次后,还剩下多面粉,我在盆里倒了点水,开始和面。刚好他们的饺子皮也用完了,于是我们就用自制饺子皮包饺子。

饺子包得差不多了,老师让我们排队去煮。转眼间热气腾腾的饺子就出锅了,那一盘盘饺子散发出不一样的香味。我们排队拿着餐盒去盛,那饺子真是香极了!现在回想起来都让人回味无穷。

俗话说:冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管。这次包饺子的经历令我终生难忘!

指导教师:杨慧良

## 难忘的生日

一实校小学部 三(3)班 黄彦清

一天早晨,李晓明刚进教室,就看见同学们正聚在一起说着什么。李晓明把书包放在座位上就走了过去。原来同学们正在热火朝天地讨论着自己过生日的情景。看着他们眉飞色舞的样子,李晓明默默地回到了自己的座位上。他想:我也快过生日了,可是爸爸妈妈都在驻守边疆,不在身边。怎么办呢?

这时,班长和学习委员看到李晓明愁眉苦脸的样子,班长说:“过几天就是李晓明的生日了,他的爸爸妈妈都不在身边,我们给他过一个生日吧!”学习委员点头说:“好呀好呀,我们号召全班同学给他一个惊喜。”就这样,李晓明的生日会就悄悄准备起来了。

转眼,到了李晓明生日那天。李晓明走在上学路上时还在想:这次生日我又得一个人过了。他一边想着,一边难过地走向学校。

可是,就当李晓明走进教室的时候,立刻惊呆了,教室里不仅灯没有开,而且,就连同学们也消失了。李晓明想:真奇怪,眼看着就要上课了,同学们都去哪儿了?就在他百思不得其解时,教室里的灯全亮了,同学们从桌子下面跳了

出来,一边拍手一边大声唱起了生日歌:“祝你生日快乐……”李晓明呆住了。同学们唱完生日歌,又把李晓明带到了一个大蛋糕面前。李晓明从来没见过这么大的蛋糕。

这时,张老师走到了李晓明面前和蔼地说:“这是给你准备的,快许个愿吧。”李晓明感动极了,他认真地许了一个愿。然后,同学们把准备好的礼物一个接一个地送给李晓明。李晓明把礼物放在课桌上,然后走上讲台,哽咽着说:“谢谢张老师,谢谢同学们。”说完,台下想起了热烈的掌声。随后,张老师又递给他一个小信封,说:“这是你爸爸妈妈给你的。”李晓明惊喜地接过信来,迫不及待地打开,只见上面写着一段话:“亲爱的孩子,爸爸妈妈太忙了,这次又没能回来陪你过生日。但是,爸爸妈妈都很爱你,每天都想着你。祝你生日快乐,每天都开心。”李晓明热泪盈眶,他说:“这是我最难忘的生日!”

放学了,李晓明走在回家的路上,走着走着就不由自主地笑了起来。他觉得天是那么蓝,花儿是那么美,好像都在对他说:“生日快乐!”

指导教师:张雪



学海路学校 五(2)班 刘芷麟

## 我们十岁了

蓝天路小学 四(6)班 刘彦辰

十岁,是一个新的起点,是成长的第一个转折点;十岁,是一个内心洒满阳光的的季节,更是一个渴望快快长大的季节。

学校为了让我们十岁这一站更有意义,给我们举办了十岁成长礼。我们无比快乐、无比幸福、无比激动。成长礼这天,我的心情忐忑不安,因为我是主持人,怕说错了词,但妈妈一直鼓励我,我也不断地给自己加油,争取展现出最棒的自己!

精彩的演出终于开始了,第一个节目是全班同学带来的诗歌朗诵——《我们十岁了》。从一个懵懂的儿童变成朝气蓬勃的少年,我们长大了、懂事了。开场表演赢得全场的热烈掌声。

精彩的节目一个接着一个,终于到了我参加的啦啦操——《阳光少

年》!一上场,我们活力四射,充满了激情和力量,全场嗨翻了天。

节目在紧锣密鼓地进行中,最为震撼的节目就是《满江红》,慷慨激昂、字字铿锵、句句沥血,展现了岳飞精忠报国的英雄气概。

节目尾声,响起了生日歌,爸爸妈妈为我们准备的生日蛋糕也被工作人员推了上来,我们一起许下了心中最美的愿望。

鲜花感恩雨露,因为雨露滋润它成长;苍鹰感恩长空,因为长空让它飞翔;高山感恩大地,因为大地让它高耸;我们感恩老师,因为老师,让我们在知识的海洋里遨游,让我在风雨中学会了做人;我们感恩父母,因为父母给了我们无私的爱。这个十岁,我会牢牢地记在心里。

指导教师:陆文

## 秋天

二实小 一(11)班 杨依辰

秋天是一个黄色的季节,小草和小树都穿了秋婆婆为它们做的黄毛衣。小树金色的叶子就像许多的金色碎片,金黄色的小草像给大地铺上了金色地毯。

秋天是一个丰收的季节,黄澄澄的橘子挂在树枝上就像一个漂亮的小灯笼,田野里长着许多金灿灿的水

稻,在阳光的照射下显得更加耀眼了。秋天是一个小喇叭,它提醒青蛙赶快挖洞,提醒小松鼠储备坚果,它还告诉小动物们冬天快到了,快准备过冬。

这就是我最喜欢的季节——秋天!

指导教师:徐静璇

## 一件有趣的事

蓝天路小学 四(6)班 呼国轩

星期天早晨,阳光明媚,微风轻轻地吹过,我和弟弟去公园吹泡泡,弟弟拿着泡泡水,我拿着吹泡泡的工具。

我们高高兴兴地走在路上,突然,草丛里跑出一只小花狗,把弟弟吓了一跳,弟弟手中的泡泡水洒在了地上。我们只好垂头丧气地回家了。吹泡泡必须要用泡泡水才能吹出五颜六色的泡泡,没了泡泡水,我们难过了。

一进家门,妈妈见我们愁眉苦脸的样子,便问:“怎么啦?一个个都垂头丧气的。”于是弟弟把刚才发生的事情和妈妈讲了一遍。“原来是这样啊,没关系,妈妈小时候都是自己制作泡泡水的,你们也可以。”妈妈笑着说,我问妈妈:“能不能把您的手机借我用一下,我从百度上找制作泡泡水

的方法。”妈妈说:“可以啊!”我接过妈妈的手机,打开百度搜了一下,有很多洗涤剂可以用来制作。我和弟弟选了一种评价最高的。我们准备一杯温水,挤两滴沐浴露,再挤一点牙膏,将它们放在一起搅拌均匀,泡泡水就做好了。

我们迫不及待地想立刻验证成果。到了公园,我们看见很多小朋友都在玩耍,有的在拍皮球,有的在玩捉迷藏,还有有的在打篮球。而我和弟弟在一片空地上吹出了许多五颜六色的泡泡,吸引了许多小朋友来观看,我们高兴极了。

通过这件事我明白了,只要多动脑筋,有时坏事也能变成好事。

指导教师:陆文

## “漫画”杨老师

师范附小 五(1)班 莫明溪

杨老师,原是天上掌管语言文字的神仙,此番到人间来体验书法老师的美妙生活。

杨老师走路时喜欢挺着大肚子,走起路来一颤一颤的,别看杨老师的肚子大,里面装的可全都是“墨水”!如果让杨老师把他的知识全都讲出来,估计花儿都谢了,他都讲不完!

虽然杨老师的年纪不算大,可头发胡子全白了,如果他的头发、胡子再长一点,真是活脱脱的一位从古书里走出来的老神仙了。

知识渊博的杨老师写字时有两种模式,分别是草书模式和楷书模式。其中,杨老师的草书已经练到了炉火纯青的境界,他在黑板上笔走龙蛇。我们在讲台下面看得目瞪口呆,我不禁在心

里感叹:“快哉,快哉。”若不是杨老师一边讲一边写,估计他那幅“龙飞凤舞”没有几个人能“欣赏”得了。

杨老师还有特异功能,那就是“千里眼”。有人在下面吃零食,神仙杨老师便开启扫描模式。他的目光锁定了一位同学身上,老师生气了,脸就像一个熟透的红苹果,眼瞪的比弹珠还大,突然他拿起手边的课本用力在讲台上一敲,那惊雷的声音太可怕,回荡在教室里,仿佛贯穿了我的耳膜:“同学,请注意一下你的腮帮子,鼓的比仓鼠还大,那咀嚼的声音也大的可怕”。我们听完老师的话都哄堂大笑。

这就是来凡间体验生活的杨老师,我非常喜欢他,直到现在也一样。



西门渡小学 四(1)班 乔静雨

指导教师:郑琳琳



请关注“蚌埠市小记者团”  
微信公众号:bbxjz888

